
του Πέτρου Κωνσταντίνου*

Με μια Διεθνή Συνάντηση κατά του ρατσισμού και του φασισμού, στις 10-11 Οκτώβρη, στο Κλειστό
Γήπεδο Μπάσκετ του Ρουφ, κινήματα από εννέα χώρες της Ευρώπης προχωράνε σε συντονισμό της
δράσης τους, μετά το πρωτοφανές ξέσπασμα ενός γιγαντιαίου κινήματος αλληλεγγύης στους πρόσφυγες,
που βροντοφωνάζει «οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι, ανοίξτε τα σύνορα».

Κατακεραύνωσε τις κυβερνήσεις στην Ε.Ε. που χτίζουν φράχτες ο Αλέξης Τσίπρας στην ομιλία του στη
Συνέλευση του ΟΗΕ. Αλήθεια, φράχτης στον Εβρο δεν υπάρχει; Οπως αναφέρει έρευνα του Κέντρου
Ανώτατων Σπουδών Ρομπέρ Σουμάν, η πτώση της ροής των μεταναστών, μετά το χτίσιμο του φράχτη
στον Εβρο το 2012, έφτασε το 95%, με το σύνολό της να μετατοπίζεται προς τα νησιά του Αιγαίου.
Αποτέλεσμα;

Χιλιάδες νεκροί στο Αιγαίο και τη Μεσόγειο. Ο μικρός Αϊλάν έφερε στις οθόνες εκατομμυρίων τη φρίκη
του φονικού περάσματος για χιλιάδες κατατρεγμένους πρόσφυγες και μετανάστες από τους πολέμους, τις
δικτατορίες και τις βόμβες του ΔΝΤ. Σύμφωνα με την ιταλική ΜΚΟ «Ευρώπη Φρούριο», 15.026 πνίγηκαν
από τον Γενάρη του 1998 μέχρι τον Σεπτέμβρη του 2014.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ. συνεχίζει την πολιτική του φράχτη στον Εβρο και των στρατοπέδων
συγκέντρωσης. Βουτηγμένη βαθιά στα ιμπεριαλιστικά σχέδια της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ στη Μ. Ανατολή,
ευθυγραμμίστηκε στη σύνοδο κορυφής της Ε.Ε. με την πολιτική κλεισίματος των συνόρων «για να
ανακοπεί το κύμα των προσφύγων».

Προβλέπει την ίδρυση hot spot, κέντρων «ταυτοποίησης» στον Πειραιά και στα νησιά – κέντρα ελέγχου,
διαλογής και μαζικών απελάσεων. Ακόμη, στρατιωτικές επιχειρήσεις της FRONTEX κατά των προσφύγων,
με συμμετοχή Λιμενικού, στρατού, ναυτικού Ελλάδας και Τουρκίας και απομόνωση των προσφύγων σε
στρατόπεδα-γκέτο στην Τουρκία, τον Λίβανο και την Ιορδανία.

Κατά τα άλλα, η κυβέρνηση παριστάνει την «ευαίσθητη ψυχή», ανοίγοντας προσωρινούς χώρους
φιλοξενίας, χωρίς να διαθέτει ούτε τα απαραίτητα κονδύλια ούτε το προσωπικό για την αξιοπρεπή
διαβίωση των προσφύγων.

Οι πρόσφυγες τα βγάζουν πέρα μόνο με την αποφασιστική συμβολή του κόσμου από τα κάτω, την ώρα που
η κυβέρνηση ετοιμάζεται να δώσει δισεκατομμύρια για την αποπληρωμή του χρέους, με νέα φορομπηξία
και περικοπές, εφαρμόζοντας το τρίτο Μνημόνιο. Βέβαια, λεφτά για επεμβάσεις στη Μ. Ανατολή
βρίσκονται! Και φυσικά μεσολάβησε η μαζική κινητοποίηση χιλιάδων αλληλέγγυων στα νησιά, την Αθήνα,
την Ειδομένη και σε όλη την Ελλάδα για να ανοίξει χώρους φιλοξενίας.

Η κλιμάκωση του πολέμου στη Συρία, με τους βομβαρδισμούς της Ρωσίας και της Γαλλίας πλάι στην
επέμβαση των ΗΠΑ και η σφαγή των Γιατρών χωρίς Σύνορα στο Αφγανιστάν είναι αυτά που μαρτυρούν ότι
το κύμα των προσφύγων θα μεγαλώσει. Σε αυτό το φόντο, οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής και οι
ομογάλακτοί τους στην Ευρώπη επιχειρούν να ρίξουν δηλητήριο κατά των μεταναστών, πατώντας πάνω
στις ρατσιστικές πολιτικές της Ε.Ε.-φρούριο, τους φράχτες και τα στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής βρίσκονται στο εδώλιο με σκυμμένο το κεφάλι και καλυμμένο το πρόσωπο,
την ώρα που ο Παναγιώτης και η Μάγδα Φύσσα, θαρραλέα και δυνατά, καταγγέλλουν τη δολοφονία του
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Παύλου ως εγκληματική ενέργεια της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης, με εντολές στον Ρουπακιά και
τον Πατέλη από τον Λαγό και τον Μιχαλολιάκο.

Η ΚΕΕΡΦΑ συγκάλεσε αυτή τη Διεθνή Συνάντηση στις 10-11 Οκτώβρη, για να εξετάσουμε τις
δυνατότητες να χτίσουμε ένα ισχυρό πανευρωπαϊκό κίνημα για να ανοίξουν τα σύνορα, να πέσουν οι
φράχτες, να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, να έχουν δικαίωμα στο άσυλο, στην εργασία, στη
ζωή οι κατατρεγμένοι των φτωχών χωρών που βομβαρδίζονται και καταστρέφονται από το ΝΑΤΟ, την
Ε.Ε., το ΔΝΤ.

Για να χτιστεί κοινή πανευρωπαϊκή απάντηση στις προκλήσεις των φασιστών. Για να μπει τέλος στις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και τους πολέμους. Υπάρχει εναλλακτική στη ρατσιστική Ε.Ε.-φρούριο – αυτή
είναι η προοπτική που ανοίγουν τόσο η εργατική αντίσταση στη λιτότητα και τα μνημόνια όσο και το νέο
κίνημα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και σύγκρουσης με τον φασισμό.

Θα βρεθούν στη Διεθνή Συνάντηση στις 10-11 Οκτώβρη εκπρόσωποι κινημάτων από τη Βρετανία, την
Αυστρία, τη Γερμανία, τη Γαλλία, την Καταλονία, τη Σκοτία, τη Δανία, την Τουρκία, την Κύπρο, μαζί με
ακτιβιστές από όλη την Ελλάδα, του κινήματος αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, συνδικαλιστές,
πανεπιστημιακούς, φοιτητές, καλλιτέχνες, εκπροσώπους κοινοτήτων μεταναστών και προσφύγων από τη
Συρία, το Κουρδιστάν, το Αφγανιστάν, το Πακιστάν, το Μπανγκλαντές, τη Σενεγάλη, τη Γουινέα, τις
Φιλιππίνες, την Αλβανία.

* Συντονιστής ΚΕΕΡΦΑ και δημοτικός σύμβουλος Αθήνας με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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